

藏在花盆里的精彩

漯河中学 八(5)班 耿晓彤

辅导老师 何红

在那简陋的花盆中,在那黝黑的泥土中,在那闪耀的翠绿中,隐藏着的是比万花齐放还要绚丽的精彩。

偶尔从繁重的作业中抬起头,一抹翠绿映入眼帘。寻着那抹绿望去,阳台上一个废置已久的花盆中竟长出了丝丝缕缕的杂草。略带诧异走近一看,才发现这杂草尖已泛黄,龟裂的泥土似乎在吞噬着那仅有的生命力。我叹了口气,反正只是几根杂草,大概也活不了多久。顺手就把这盆草搁到了窗外,转身回屋去对付那似乎永远

也写不完的作业。那盆偶然被发现的杂草,也被我遗忘在那个充满灰尘的角落了。

日复一日。被淅淅沥沥的雨声惊扰的我,再次来到了阳台。在那如大雾笼罩的一片灰蒙蒙中,我寻到了它。它依旧在那个小角落,静默无声。只不过那抹绿,更加茂盛。杂草汲取着细雨,颤巍巍地晃动着,拼了命一般伸向那灰暗的天。那晶莹的水珠滚动而下,溅开的瞬间绽放出生命的精彩。那棵杂草,在近乎恶劣的生存环境下,仍不放弃生的希望。它和着泥

土的芬芳,带着雨露的甘甜,凭着顽强的生命力,在这小小的花盆里拥有自己的一片天。这是隐藏在花盆中的,生命的精彩。

前几日,妈妈带回来一束玫瑰,随后放置在花盆旁的花瓶中,和玫瑰那妖艳的红比起来,杂草那卑微的绿色真是相形见绌。玫瑰和杂草,就这样极不协调地放置在了一起。

日复一日。翕动鼻翼,忽然闻到一股腐臭。我皱着眉头走向阳台,那开着茶靡的红艳下,是一种腐败到极致

的虚伪。果然,虽然外表红艳如初,但腐烂从花芯开始蔓延,散发出浓郁的腥臭。再回首,杂草依旧是那微微泛黄的绿,却闪烁着淳朴的精彩,它不似牡丹那般雍容华贵,也不似玫瑰那样徒有其表,而是默默地绽放着属于自己的那份绿,在这小小的花盆里拥有自己的一份纯真。这是隐藏在花盆中的,淳朴的精彩。

在那小小的花盆中的,隐藏着的,是怒放的生命,是无华的淳朴,是比万花齐放还要绚烂的精彩。

我的梦想

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 五(2)班 杨锦鹏

辅导老师 崔青

人因希望而改变,因相信而行动,因梦想而卓越,有了梦想就有了心中广阔的蓝天,每个人都有自己的梦想,而我的梦想是当一名救死扶伤的白衣天使。

小时候,爷爷得了严重的冠心病,无法像正常人一样生活。爸爸妈妈为了给爷爷治病不得不外出打工赚钱,从此我便失去了父母对我的关爱,和年迈多病的爷爷奶奶一起生活。记得有一天,我刚进家门就听到奶奶在哭。我心里一惊,连忙跑进奶奶的房间,看见爷爷双手捂着胸口,躺在床上。奶奶带着哭腔一边安慰爷爷,一边焦急地找着药。我大步走到床前,看见爷爷满头大汗,眉头紧锁,憋得满脸通红。看着爷爷痛苦的表情,我心如刀绞一般,泪水止不住地涌了出来。这时,奶奶终于找到了药,我帮助奶奶把药给爷爷服下,半小时后爷爷的病情稍有好转,紧缩的眉头终于展开了,我和奶奶心里的大石头才落地。我想:如果,我是一名医生,就可以给爷爷治病,解除病痛折磨。从此,当医生的梦想就在我心里萌发,我立志要当一名好医生,不仅要给病人治病,减轻病痛的折磨,更要向那些支付不起医药费的贫困家庭伸出援助之手。

现在我只是一名小学生,离我的梦想还很遥远,但是我要努力学习文化知识来充实我的羽翼。在课堂上,我要认真听讲,努力学习;在课外,我要多做体育运动来强健我的体魄;在家里,我还要孝敬爷爷奶奶,做一个有孝心,有爱心的孩子。

梦想变成现实,就得付出千倍的努力。我知道在成功的路上还会有更多的考验等着我,但是我坚信只要持之以恒地为了梦想努力奋斗,我的梦想就一定会实现。

博物馆游览记

羊山外国语中学 博爱文学社 喻富鑫 辅导老师 鲁玉梅

这个周末最让我难忘的就是参观信阳市历史博物馆,这次参观让我进行了一次历史文明之旅,心灵得到了升华。

走进大大的博物馆,跟随讲解员的脚步,我感受到馆内处处充满历史的味道。刀剑的历史、刀剑的欣赏、青铜器的欣赏与历史……这一切都让我们为之惊叹。看着那些古代的青铜器,上面斑驳的锈迹,我感受到它们曾在悠久的年代里制造出来,虽然千年已逝,但仍然绽放着它迷人的魅力。纹理形态各异的玉器,一件件整齐地陈列在那里,

让我们感受到古人高超的技艺和爱美的心理。此时,我的眼前仿佛呈现了能工巧匠雕琢的场景,他们认真地用刻刀来刻画和打磨,我为他们巧夺天工的劳动赞叹。

岁月流转,几千年,几百年,甚至几千年前的东西,今天依旧这么清晰。看似简单的,其实这些全都是让人洒尽汗水的。仔细观察件件器物,才知道,这一道道刻画得有多么不容易。在博物馆里的、玻璃窗里的、立在地面上的,无不反映出劳动人民的智慧。

来到信阳茶文化展

厅的时候,听着讲解员介绍信阳毛尖为中国十大名茶之一时,我身为自己是信阳人而骄傲。在茶叶制造工序间里,我知道了人们要把采下的新鲜茶叶经过认真筛选,不停地炒制并对茶叶认真烘干,然后才能让人享用那般甘美的滋味。原来,小小的茶叶仅有如此多的工序,我为古代人的智慧动容。

虽然信阳是一个小小的城市,但信阳也有名人名茶,而且信阳又被评为“十大宜居城市”“国家卫生城市”,我深深为自己是信阳人而骄傲。

参观青莲苑

信阳晚报社小记者 平桥区三小 二(4)班 何煜源

青莲苑既清静又优美,让人心情非常舒畅。

上周五,信阳晚报社组织小记者们去青莲苑采风。我没去晚报社而是从家直接去和小记者们会合,可他们比我去得早些。首先映入我眼帘的是一望无际的荷塘和“茶禅一味,莲廉通脉”这八个字,之后又看见石刻:青莲苑。我的心情无比高兴,虽然天空下着小雨,但也阻挡不了我的脚步,我连蹦带跳地跑到最高处,“啊,多么大的湖呀!多么长

的小路呀!”我情不自禁地叫起来。一切都是那么美好,小路那么有艺术性,湖水那么清澈,旁边的凉亭和桌椅都由木头雕刻而成,非常复古。

这时,小记者们来了,我飞奔到了队伍中,准备参观荷塘了,可是天空总是不作美,下起了倾盆大雨,我们只好到屋檐下躲雨。雨停了,讲解员带领我们游览荷塘,荷塘里的荷花品种繁多,有红莲、睡莲……奇怪的是,睡莲上午9点开花,下午5点睡觉,

睡莲很矮,像小姑娘一样穿着花裙坐在水面上,有的一大片一大片地开着,也有的在很远才有一朵静静地绽放,显得非常美丽。在荷叶下还有许多红色的小金鱼快活地游来游去。荷塘中间有弯弯曲曲的小路,四周还有文化长廊,凉亭,非常赋有诗情画意。

优美的环境让人心旷神怡。青莲苑真是太美了,希望大家常常来这里游玩,享受大自然带给我们的快乐。